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НРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  19. седници  од  23. децембра  2022. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Вудин  Бојана, 
поставлено  на  ХХХјјј  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  25. 
нонембра  2022. године, припремњен  у  Градској  улрави  за  комуналне  посдове  и  
тим  поводом  донело  је  Закњучак  број : 352-І /2022-458-іі  од  23. децембра  2022. 
године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставњамо  у  прилогу. 



ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Nјилан  Ђурић  

На  основу  члана  38. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - 

пречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23120) Градско  веће  
Града  Новог  Сада  поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  
питање  Вулин  Бојана  са  ХХХјјј  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  
25. новембра  2022. године. године, на   19. седници  одржаној  

23 . 12 2022. године  доноси  

ЗАКЊУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Вуnин  Бојана  са  XXXІІІ  

седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  25. новембра  2022. године, који  

је  припремњен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове . 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Вулин  Бојана, који  чини  саставни  део  

овог  закњучка , доставња  се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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Одборник  у  Скугіштини  Града  Новог  Сада, Вупин  Бојан  на  ХХХІІI седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  25. новембра  2022. године, поставио  је  
следеће  одборничко  питање: 

,,Када  ће  се  увести  вода  на  Реформаторско  гробЈЂе? 

На  поставтbено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове , према  подацима  
добијеним  од  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Лисје  Нови  Сад, сачинила  је  следећи: 

одговоР  

Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад  се  24. јуна  2022. године  обратило  

Јавном  комуналном  предузећу  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, ради  

прибавњања  информације  о  неопходној  процедури  за  добијање  прикњучка  на  

водоводни  систем  на  Реформаторском  гробњу  у  Новом  Саду. Јавно  комунално  

предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  је  доставило  тражену  информацију  о  

процедури  као  и  о  спискудокументације  којује  неопходнодоставити  како  би  се  могао  

поднети  захтев  за  прикњучење  на  водоводну  мрежу. 

С  обзиром  на  то  да  је  уз  захтев  за  прикњучак  на  систем  водовода  неопходан  

и  прикњучак  за  канализацију , потребно  је  доставити  Пројекат  унутрашњих  

инсталација  који  мора  бити  урађен  у  складу  са  Условима  за  пројектовање  и  

прикњучење  које  издаје  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  

Сад. Објекат  који  се  налази  на  наведеном  гробњу  је  урушен  и  неупотребгbив, тако  

да  не  постоји  пројекат  унутрашње  инсталације  који  је  неопходан  за  поставњање  

прикњучка  за  воду. 36ог  свега  наведеног , потребно  је  обезбедити  средства  за  израду  

комплетне  пројеІпнотехничке  документације . 

Јавно  комунапно  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад, планира  да  током  2023. године, 

након  обезбеђења  тражене  документације , предузме  све  потребне  мере  како  би  

реализовало  наведене  радове  и  грађанима  обезбедило  боње  услове  приликом  

посете  наведеном  гробњу. 

І H А  Ч  Е  Л  Н  И  К  А  
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